Тема: «Правовые последствия незаконного использования и хранения средств мобильной связи в учреждениях УИС».
Согласно  «Перечня вещей и предметов, продуктов питания, которые осужденным запрещается иметь при себе, поучать в посылках, передачах, бандеролях либо приобретать» запрещается следующее:
18. Фотоаппараты, фотоматериалы, химикаты, кинокамеры, видео-, аудиотехника (кроме телевизионных приёмников, радиоприёмников) , средства связи и комплектующие к ним, обеспечивающие работу.
Кроме этого следует понимать, что к запрещенным предметам относятся: мобильный телефон, зарядное устройство для телефона, сим-карта и флеш-карта, а также любые виды комплектующих предметов.
Уголовно-исполнительным кодексом определяется порядок обыска, досмотра, изъятия предметов и веществ, запрещенных к использованию и хранению осужденными в ИУ. 
Согласно статье 82 Уголовно-исполнительного кодекса: «Администрация исправительного учреждения вправе производить досмотр находящихся на территории исправительного учреждения и на прилегающих к нему территориях, на которых установлены режимные требования, лиц, их вещей, транспортных средств, а также изымать запрещенные вещи и документы, перечень которых устанавливается законодательством Российской Федерации и Правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений».
Согласно статье 19.12 Кодекса об административных правонарушениях: 
«Передача либо попытка передачи любым способом лицам, содержащимся в учреждениях УИС, следственных изоляторах или изоляторах временного содержания и иных местах содержания под стражей, предметов, веществ или продуктов питания, приобретение, хранение или использование которых запрещено законом, 
- влечёт наложение административного штрафа в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда с конфискацией запрещённых предметов, веществ или продуктов питания».
